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ESTADO DE SERGIPE

PODER LEGISLATIVO

CÂMARA MUNIcIPAt DE ITAPoRANGA D,AJUDA

ATA DA 3S SESSÃO EXIIRAODINÁRIA

REALIZADA NO DIA 23 DE TANEIRO DE 2019.

PRESIDENTE: IVAN LUCIANO ARAÚTO

19 SECRETÁRIO: IOSÉ HUMBERTO COSTA S//LVEIRA

Oliveira Leal e Thiago dos Santos Luduvice. Ausentes os Vereadores: Antônio Jos

Ferreira Neto, Erivaldo Nery Santos e Maria Conceição de Jesus Menezes Anchieta.

Dando início aos trabalhos o Senhor Presidente convida a todos a rezar a Oração do P

Nosso. No início do expediente o Senhor Presidente passa a palavra a 2ê Secretária
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Ao 23e (vigésimo terceiro) dia do mês de Janeiro de 2019 às 16 horas e 25 minutos, no

Prédio onde funciona a Câmara Municipal de ltaporanga d' Ajuda, no Plenário

Vereador Raimundo Araújo Silva, localizado na Praça losé Sobral Garcez Filho s/n,

compareceram os seguintes Vereadores para deliberarêm sobre a 33 Sessão

Extraordinária, conforme preceitua o Regimento lnterno da Câmara Municipal de

Vereadores de ltaporanga d'Ajuda: lvan Luciano Araújo, Mariza Alexandre Fontes, José

Humberto Costa Silveira, Anazilda Apóstolo Sobral, José Edézio Tavares dos Santos,

José Freire Conceição, Renato Nascimento da Silva, Ricardo da Silva Possidônio, Silvio
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Vereadora Anazilda Apóstolo Sobral para fazer a leitura da Ata da Sessão anterior,

sendo lida e aprovada por todos os presentes. Em seguida o Senhor Presidente

informou que não tinha dado entrada no parecer da Comissão de Finanças e Tomada

de Conta e Orçamento que terla como Presidente o Vereador Antônio José Ferreira

Neto, Secretário o Vereador Erivaldo Nery Santos e Membro o Vereador Silvio Oliveira

Leal, em seguida o Vereador Silvio Oliveira Leal informou a todos os Vereadores

Neto estavam ausentes, e informou que se comunicou com o Vereador Antônio José

Ferreira Neto onde o mesmo informou que estava viajando, e com o Vereador Erivaldo

Nery Santos onde a sua comunicação não foi sucedida, dando continuidade à sua

palavra o mesmo convoca o Vereador José Edézio Tavares dos Santos e o Vereador

losé Freire Conceição para compor a comissão e emitirem os pareceres dos Projeto de

Lei Ns 01/2019 e Projeto de Lei Ns O4|2OI9 ambos do Poder Executivo, em seguida o

Vereador Thiago dos Santos Luduvice pede pela ordem e justificou a ausência do

Vereador Erivaldo Nery Santos que estava acompanhando um parente em uma

consulta Médica. neste momento o Vereador Renato Nascimento da Silva pede ao

Senhor Presidente para incluir na Pauta de votação Uma Moção de Pesar pelo

falecimento da Senhora Nivalda Malta Ribeiro e logo o pedido foi concedido, logo após

o Senhor Presidente suspende a Sessão por cinco minutos para que as Comissões

possam se reunir. Retornando a Sessão o Senhor Presidente passa a palavra para 1"

Secretário o Vereador José Humberto Costa Silveira para da entrada nas propositur

Foi lido o Parecer da Comissão Justiça e Redação parecer N' OO3/2O19 do Projeto d

Lei N" 001/2019, o Parecer da Comissão de Finanças e Tomada de Conta e Orçame

Parecer N" OO2/2O79 do Projeto de Lei N" OOU2O79, o Parecer da Comissão Justiça e
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presentes que o Vereador Erivaldo Nery Santos e o Vereador Antônio.José Ferreira
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Redação Parecer N' 005/2019 do Projeto de Lei N" OO4|2O19, o Parecer da Comissão

de Finanças e Tomada de Conta e Orçamento Parecer N' OO3/2O79 do Projeto de Lei

N' 004/2019, Pãrecer da Comissão lustiça e Redação Parecer N" OO4/2O19 do Projeto

de Lei N' OO2/2O19 ambos do Poder Executivo, logo após o 1' Secretário Vereador

José Humberto Costa Silveira passa os Projetos para o Senhor Presidente colocar em

votação, O mesmo retoma a palavra ao 1" Secretário para fazer a leitura da Moção de

Pesar de N'001/2019 de autoria dos Vereadores Renato Nascimento da Silva e Thiago

dos Santos Luduvice, em seguida o mesmo retoma a palavra para o Senhor Presidente,

os demais Vereadores presentes pede para subscrever a Moção de N' 001/2019, O

Senhor Presidente colocou em votação os Projetos de Lei N' OOU2O19, Projeto de Lei

N" 002/2019, Projeto de Lei N'004/2019 ambos do Poder Executivo, onde todos foram

aprovados por unanimidade, Moção de Pesar N" 001/2019 de autoria dos Vereadores

Renato Nascimento da Silva e Thiago dos Santos Luduvice, onde foi aprovado- por

todos. Nesse momento o Senhor Presidente lvan Luciano Araújo passa a palavra para

2ê Secretária Anazilda Apóstolo Sobral, para convocar os Oradores da noite, 1'Orador

Ricardo da Silva Possidônio onde o mesmo dispensou a palavra, o Vereador José Freire

Conceição pede pela ordem parabeniza aos Vereadores que votaram nos Projetos de

Lei do Poder Executivo, expressa o seu sentimento a famÍlia da Senhora Nivalda Malta

Ribeiro e parabeniza aos Vereadores Renato Nascimento da Silva e Thiago dos Santos

Luduvice pela sua iniciativa de apresentar essa Moção, 2e Orador Thiago dos Santos

Luduvice o mesmo pede permissão ao Senhor Presidente para falar sentado

permissão foi concedida, agradece aos Vereadores pela aprovação da Moção de s

autoria e autoria do Vereador Renato Nascimento da Silva, e parabenizou a Ge

Municipal pelo Projeto de Lei N" 0O2l2Ot9 onde dá denominação a Nova Creche Pré-
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escolar de Professor losé Claudio Barreto Sobral, e aos Vereadores por também terem

votados neste Projeto, parabeniza a Secretária Municipal de Esporte pela realização de

mais um Torneio da Padroeira /2019 e que continue realizando mais outros eventos,

no mais agradecendo a todos, não havendo mais Oradores a Vereadora 2e Secretária

retorna a palavra ao Senhor Presidente que na oportunidade agradeceu a todos

Vereadores presentes que atendeu a convocação da 3Ê (terceira) Sessão

Extraordinária, onde o mesmo ressaltou que esteve presente no Povoado Xindubinha

onde foi novamente colocado a bomba d' água em outro poço que foi perfurado, e

agradece ao Excetíssimo Prefeito Otávio Silveira Sobral por atender suas

reinvindicações, e reforça a todos presentes que no dia 24 de Janeiro de 2019 começa

as Novenas da Padroeira da cidade de ltaporanga d'Ajuda e convida a todos os

Vereadores e Funcionários para se fazerem presentes, em seguida o mesmo declarou

encerrada a Sessão, sendo todos convocados para a próxima Sessão Ordinária em

horá,rio Regimental. E para constar, eu Primeiro Secretário Vereador José Humberto

Costa Silveira fiscalizei a elaboração da presente Ata que depois de lida e achada

correta vai devidamente aprovada e assinada por todos os Vereadores presentes.

lvan iano Araúj
Presidente

Jo Humberto Co
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